

KRAJSKÝ ÚŘAD PLZEŇSKÉHO KRAJE

ODBOR ŽIVOTNÍHO PROSTŘEDÍ

Škroupova 18, 306 13 Plzeň

Vaše č. j.:

Ze dne:

Naše č. j.: ŽP9206/17

Spis. zn.: ZN/1576/ŽP/17

Počet listů: 1

Počet příloh: 1

Počet listů příloh: 1

KDK Automotive Czech s. r. o.

Vítkov 108

347 01 TACHOV

Vyřizuje: Ing. Jan Beneš

Tel.: 377 195 552

Fax: 377 195 393

E-mail: jan.benes@plzensky-kraj.cz

Datum: 13. 6. 2017

Sdělení k záměru „Montážní hala v areálu KDK Automotive“ dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Dopisem doručeným dne 5. 6. 2017 obdržel Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí (dále i jen „krajský úřad“), jako příslušný správní úřad podle ustanovení § 22 písm. a) zákona, oznámení podlimitního záměru „**Montážní hala v areálu KDK Automotive**“.

Oznamovatel: KDK Automotive Czech s. r. o., Vítkov 108, 347 01 Tachov

Záměrem investora, společnosti KDK Automotive Czech s. r. o., (IČ: 64356043), se sídlem Vítkov 108, 347 01 Tachov, která se zabývá zejména výrobou plastových dílů pro automobilový průmysl, je výstavba haly v rámci stávajícího areálu situovaného na území města Tachov, v severovýchodní části v místní části Vítkov, konkrétně jsou výstavbou dotčeny pozemky parc. č. 250/1, 250/3 a 252/8 v k.ú. Vítkov u Tachova.

Nový objekt je dvojlodní výrobní hala půdorysných rozměrů cca 48,8 x 60,8 m, výška stavby v hřebeni bude cca 6,5 m od přilehlého terénu. K hlavnímu objektu je ze severozápadní strany navržen technologický přístavek půdorysných rozměrů 6,0 x 18,8 m. Z jihozápadní strany směrem ke stávajícím objektům je umístěna dvoupodlažní administrativní a sociální přístavba půdorysných rozměrů cca 42,8 x 12,0 m s výškou cca 8,7 m. Nad prostorem mezi stávajícím objekty a novostavbou je navrženo přestřešení umožňující transport materiálů a polotovarů. Po konstrukční stránce se jedná o prefabrikovaný železobetonový skelet s osovou vzdáleností nosných rámu 6,0 m. Obvodový plášť bude proveden ze sendvičových horizontálních panelů, ve kterých budou umístěna okna, vjezdová vrata a vstupní dveře. Střešní plášť bude proveden jako skládaná konstrukce z trapézového plechu, tepelné izolace a povlakové krytiny.

V budově bude probíhat montáž dílů pomocí pákových lisů, jednoúčelových pneumatických zařízení, při tomto budou využívány elektrické a pneumatické šroubováky. Pro montáž budou dále použity šestiosé roboty, které vykonávají jak montážní tak také kontrolní práci. V hale bude docházet ke kompletaci výrobků bez navýšení celkové stávající výroby dílů pro automobilový průmysl.

Součástí výstavby bude napojení na stávající vnitroareálové inženýrské sítě a úprava stávajících zpevněných ploch a jejich napojení na novostavbu. Dále se provede úprava stávajícího oplocení.

V novostavbě bude zaměstnáno v hlavní směně cca 50 zaměstnanců ve výrobě (max. 100 osob ve všech třech směnách) a cca 30 zaměstnanců v administrativě. Nepředpokládá se celkové navýšení počtu zaměstnanců v areálu, pracovníci budou přesunuti ze stávajících objektů.

Stavba bude využívat stávající technickou a inženýrskou infrastrukturu (napojení vodovodu, elektrické energie, plynovodu, kanalizace, apod.).

Vytápění haly je zajištěno teplovzdušnými jednotkami Sahara, umístěnými podél obvodových stěn. Sociální a administrativní zázemí bude vytápěno pomocí teplovodních deskových radiátorů. Zdrojem tepla bude plynová kotelna napojená samostatnou větví na areálovou regulační stanici.

Napojení na dopravní infrastrukturu bude stávající. V důsledku realizace předmětného záměru a jeho následným provozem nedojde ke změně dopravní intenzity. Řešení parkování v klidu zůstane oproti stávajícímu stavu beze změny.

Záměr „**Montážní hala v areálu KDK Automotive**“ je podlimitním záměrem k bodu 10.6 (Nové průmyslové zóny a záměry rozvoje průmyslových oblastí s rozlohou nad 20 ha. Záměry rozvoje měst s rozlohou nad 5 ha. Výstavba skladových komplexů s celkovou výměrou nad 10 000 m² zastavěné plochy. Výstavba obchodních komplexů a nákupních středisek s celkovou výměrou nad 6 000 m² zastavěné plochy. Parkoviště nebo garáže s kapacitou nad 500 parkovacích stání v součtu pro celou stavbu.), kategorie II přílohy č. 1 k zákonu.

Krajský úřad Plzeňského kraje, Odbor životního prostředí, oddělení ochrany přírody, vydal dne 13. 6. 2017 pod č. j.: ŽP/9536/17 k předmětnému záměru stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb., o ochraně přírody a krajiny, ve znění pozdějších předpisů, ve kterém vyloučil významný vliv na evropsky významné lokality a ptačí oblasti.

Městský úřad Tachov, Odbor výstavby a územního plánování, vydal k předmětné stavbě vyjádření pod č. j.: 1118/2017-OVÚP/TC ze dne 21. 4. 2017 mimo jiné s tím, že záměr „**Montážní hala v areálu KDK Automotive**“ není v rozporu s platnou územně plánovací dokumentací za předpokladu respektování v ně, uvedených skutečností.

Na základě předložených podkladů, výše uvedeného a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 k zákonu krajský úřad konstatuje, že **záměr „Montážní hala v areálu KDK Automotive“ nemůže mít významný vliv na životní prostředí a veřejné zdraví, a proto nepodléhá zjišťovacímu řízení dle zákona.**

Sdělení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná povolení dle zvláštních předpisů.

Příloha: – stanovisko dle § 45i zákona č. 114/1992 Sb.

Mgr. Jaroslav Nálevka
vedoucí oddělení IPPC a EIA

podepsáno elektronicky